

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 会议 > 学术活动

第六届世界高等级生物安全实验室主任会议在武汉召开

文章来源：武汉病毒研究所

发布时间：2013-10-30

【字号：小 中 大】

10月23日至25日，第六届高等级生物安全实验室主任（The 6th Meeting of Group of High-containment Laboratory Directors）会议在武汉召开。本届会议由中国科学院武汉病毒研究所承办，来自美国、英国、德国、法国、加拿大、澳大利亚等国共八个高等级生物安全实验室主任和生物安全官员以及联合国粮食及农业组织（FAO）、国家卫生和计划生育委员会和农业部的专家共聚江城，对世界高等级生物安全实验室的建设和运行管理以及动物源性传染病和人畜共患传染病预防和控制领域的最新进展和热点问题进行了探讨和交流。

高等级生物安全实验室主任联盟（GOHLD）是由世界上最高等级生物安全实验室主任组成的非政府组织，目前成员单位包括亚洲、欧洲、美洲和澳洲的十二个高等级生物安全实验室，主要目的在于促进不同实验室的交流和合作，对高等级生物安全实验室的建设和运行提供指导性意见。本届会议是首次在亚洲国家举办的GOHLD年会，会议主题为“*One World, One Health*”。开幕式上，武汉病毒所副所长唐宏研究员代表研究所对与会专家表示了热烈欢迎，表示GOHLD会议搭建了各国高等级生物安全实验室交流与合作的平台，加强了不同实验室同世界卫生组织（WHO）、世界动物卫生组织（OIE）和联合国粮农组织（FAO）之间的合作，推动了各国在动物源性传染病和人畜共患传染病预防和控制领域的合作，预祝会议圆满召开。

会议就高等级生物安全实验室运行管理相关的设备管理、人员管理、菌种管理、应急措施、风险评估和动物管理等方面进行了深入交流，通过了涵盖以上各项高等级生物安全实验室的安全管理指南，听取了与会各国高等级生物安全实验室建设、运行现状和科研进展。中科院武汉分院院长、武汉病毒所党委书记袁志明研究员代表病毒所介绍了武汉实验室建设以及生物安全法律法规与标准研究的进展情况，同与会专家共同探讨了生物安全管理、人员培训计划、成员国之间的合作框架、管理程序与运作模式等。

打印本页

关闭本页